Vysetreni zrakoveé ostrosti - optotypy
Snellenovy optotypy Landoltovy kruhy Pflugerovy haky
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Vysetreni zrakoveé ostrosti

— Fyziologicky podklad: schopnost oka rozlisit 2 body jako 2 body prichazi v
okamziku, kdy paprsky z téchto dvou bodu dopadaji na sitnici pod uhlem 1 Uhlové
minuty

— Kazdy radek optotypd ma na boku cislo, které vyjadiuje, z jaké vzdalenosti plati princip fyziologického predpokladu
vysetfeni (aby paprsky ze 2 bodd - pro jejich rozliseni a spravné precteni znaku — dopadaly na sitnici pod dhlem 1 ahlové
minuty)

— NejCasteji vysetiovana vzdalenost: 5 m

— Vysledek vysetreni: Visus — zapisujeme jako zlomek: Citatel: vzdalenost ze ktere
vysetrujeme, jmenovatel: Cislo radku precteneho bez chyby

— pro prave oko ....Vqop =5/0 ........ .

zdravé oko, dobra zrakova ostrost
— pro leve oko........ Vos =5/10 .... ‘
oko se zhorsenou zrakovou Dstms1..-




